
NARODNA TEHNIKA ZAGREBA 
Gradsko vijeće - Zagreb

TEHNIČKE AKTIVNOSTI NA OMLADINSKOJ RADNOJ AKCIJI 

"SAVA 1973." k

Tečaj za vozače motornih vozila '{А;> kategorije.

Tečaj bi se provodio po programa propisanom Pravil­
nikom o radu auto-škola i vozača instruktora.
Kandidati nakon završenog tečaja polažu ispit za 
vozača ’A" kategorije pred ispitnom komisijom SUP-a.

Tečajci snose sami troškove prijave za ispitytroš­
kove liječničkih pregleda i troškove za izdavanje 
vozačke dozvole.

Na osnovi od 500 polaznika, kao minimum(cijena tečaja 
po tečajcu (bez obzira da li dotični položi ili ne 
položi ispit) iznosila bi 80^- dinara.

Tečaj za vozače motornih vozila "B” kategorije.

I za ovaj tečaj vrije di sve što je rečeno za "A" 
kategoriju.

Na osnovi od najmanje 450 polaznika cijana po polaz­
niku tečaja iznosila bi 660.- dinara.

Primjedba г Predvidjene cijene po polazniku gore na?
vodenih tečajeva dolaze u obzir ako Di4 — 
rekcija' za izgradnju Savske luke stavi 
za te tečajeve na raspoloženje svoja vo­
zila i ako snosi troškove smještaja i 
prehrane instruktora.

|Foto tečaj iz crno-bijele fotografije.|

Program tečaja u trajanju od 30 sati obuhvaća sve 
što je potrebno da polaznik nauči fotografirati i 
izradjivati fotografi je.Program se sastoji isklju­
čivo od praktičnog rada popraćenog potrebnim teorij­
skim objašnjenjima.

Na osnovi od najmanje 50 polaznika cijena po polaz­
niku iznosila bi 125.- dinara.
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Kino teča j.

Tečaj se sastoji od teorijskog dijela ( 10 sati ) i 
praktičnog dijela ( 20 sati,).Polaznici dobivaju, skrip- 
ta kojima će se služiti.Na kraju polaže se ispit pu­
tem testa.Kandidat koji položi ispit drbiva zvanje 
kinoamatera prema Statutu Kino saveza Jugoslavije.

Na osnovi od minimalno 100 polaznika cijena tečaja 
po polazniku iznosila bi 150.- dinara

Radio tečaj .

Program tečaja obuhvaća materiju radio-operatorskog 
tečaja u radioklubovima i traje 45 sati.Na kraju te­
čaja kandidati polažu ispit pred Komisijom Saveza 
Radioamatera Hrvatske i u koliko ga polože dobivaju 
zvanje i diplomu operatora IV klase.Sa tim zvanjem 
kandidati koji to žele mogu u organizacijama Saveza 
radioamatera polagati dalje više ispite.Operator IV 
klase ima mogućnost rada na radiostanici kao član ra- 
dio-kluba u mjestu svog boravka.

Na osnovi od minimalno 100 polaznika cijena tečaja 
po polazniku iznosila bi 125«- dinara.

Kružok raketo-mpdelara.

Kružok raketom.odelara je seminar kojemu je cilj da 
brigadire zainteresira za raketno modelarstvo i da 
ih stimulira da se uključe u rad raketnih i zrako­
plovnih organizacija u mjestu svog boravka

Na osnovi рп minimalno 100 polaznika cijena tog se­
minara koji traje 25 sati bila bi po polazniku 100.- 
dinara.

Osim ovih veo tradicionalnih aktivnosti na ORA ”SAVA'’ 
koje Narodna tehnika Zagreba provodi već više godina 
na ovoj omladinskoj radnoj akciji GRADSKO VIJEĆE NA­
RODNE TEHNIKE ZAGREBA u mogućnosti je na ORA ”SAVA 73«” 
provoditi i slijedeće tehničke aktivnosti :

Tečaj za el< i ■ t rozavarivače.

Tečaj bi se odvijao po programu Školskih centara i 

klase.Sa
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trajao bi 25 sati (pretežno praktičan rad).

Na osnovi od najmanje 50,a najviše 100 polaznika ci­
jena po polaznika iznosila bi 120«- dinara

Tečaj za padobran c e_.

kompletan tečaj prema programa Zrakoplovnog saveza 
Hrvatske ?a skakanjem iz aviona trajao bi oko 35 sa­
ti .
Skakanje bi se moglo održati pod aslovom da kandida­
ti budu, barem tri dana na logorovanja na aerodroma a 
Lučkom.

Na osnovi od točno 60 tečajaca ( 20 a svakoj smjeni) 
cijena po polaznika iznosila bi 300 - dinara.

Ispit zp mornara mo t_o_r_i_s_t u.

To je Državni stručni ispit koji donosi pravo rada na 
brodovima do 20 t rječne ili morske plovidbe.Dvije 
godine nakon što je položio ovaj ispit kandidat stiče 
pravo da pristupi ispita za kormilara.Predispitni 
tečaj se sastoji od 5 predmeta,a traje 45 sati.

Bez obzira na broj polaznika cijena tečaja s ispitom 
je 850.- dinara po polaznika.

Državni stračni ispit za učitelja skijanja na vodi.

Teorijski dio bi se održavao a naselja.a praktični 
dio s ispitom na jezera "čiče" kraj Velike Gorice. 
Tečaj se sastoji od 7 predmeta,a traje 45 sati.Kan­
didati koji polože ovaj ispit imaju mogačnost zapo­
slenja kao rukovodioci rekreativnih aktivnosti a ho­
telskim poduzećima.

Na osnovi od najmanje Зо polaznika cijena tečaja po 
polaznika uračunavši ispit bila bi 850.- dinara.

Škola skijanja na vodi.

Program školovanja traje 35 sati sa praktičnim dijelom 
koji bi se provodio na jezera с’С1бе:’ kraj Velike Go- 
ce.
Cijena na osnovi od najmanje 30 polaznika iznosila 
bi 450.- dinara po polaznika.
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Seminar iz fotografije a boji sa preobratnim filmom.

Program ovog seminara sastoji se iz teorijskog dijela, 
i njime je obuhvaćeno dobrim dijelom i ono područje 
koje se odnosi na snimanje u boji s negativskim mate­
rijalom,! praktičnog dijela koji se sastoji od snima­
nja s preobratnim kolor materi jalom,razvijanja kolor 
dijapozitiva i montiranja.Tečaj traje 35 sati.

Ma osnovi od najmanje 50 tecajaca cijena tečaja iz­
nosila bi po polaznika tečaja 150.- dinara.

OVAJ SEMINAR MOGLI BI POHADJATI SAMO ORI BRIGADIRI 
KOJI SU SAVLADALI OSNOVE FOTOGRAFIRANJA U CRNO-BIJELOJ 
TEHNICI !

SUDIONICI SVIH TEČAJEVA I SEMINARA DOBIVAJU DIPLOMU

NARODNE TEHNIKE ZAGREBA IZ KOJE JE VIDLJIVO DA SU

NA OMLADINSKOJ RADNOJ AKCIJI " SAVA 73. " POHADJALI

TEČAJ I STEKLI ODREDJENA TEHNIČKA ZNANJA I VJEŠTINE.
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POSEBNE MANIFESTACIJE I ZABACI KOJE NA ORA "SAVA 73-” 
MOŽE ORGANIZIRATI,ODNOSNO PREUZETI GRADSKO VIJEĆE

NARODNE TEHNIKE ZAGREBA

1. Snimanje filma o omladinskoj radnoj akciji "SAVA
73.” na 8 mm ili 16 mm filmskoj traci u crno- bijeloj 
ili u kolor tehnici.
Scenarij filma izradili bi stručnjaci Gradskog vijeća 
u dogovoru sa rukovodstvom akcije i sociologom akcije.

Film bi bio dokumenat o ovogodišnjoj akciji koji bi se 
mogao koristiti za propagandne svrhe u zemlji ili u ino­
zemstvu.

Cijena filma ovisila bi o širini trake i o tome da li 
bi se snimao na negativskom materijalu (mogućnost iz­
rade više kopija) ili na preobratnom materijalu (samo 
jedna kopija).Cijena bi svakako ovisila i o scenariju 
tj.o dužini trajanja projekcije.

2. Fotografska repo?’taža o akciji pomoću dijapozitiva u 
boji.Reportaža bi predstavljala prema scenariju radje- 
nu cjelinu,pripremijenu za propagandna predavanja po­
moću automatskih dijaprojektora,ozvučenu popratnim tek­
stom i muzikom sa magnetofona.Mogućnost izvedbe je na 
formatu 24 х 36 mm ili na 6 х 6 cm.Isti dijapozitivi 
bi se mogli koristiti za tiskanje nekoliko propagan­
dnih prospekata i oglednih kartona u prirodnim bojama. 
Cijena je ovisna prema formatu dijapozitiva i broju 
dijapozitiva.

3. Stalna izložba kvalitetnih fotografija koja bi bila 
postavljena u nekoj od baraka u toku čitave akcije. 
Izložba bi se sastojala od 25 umjetničkih radova ko­
ji bi po završetku akcije bili vlasništvo organiza­
tora akcije.
Cijena takve izložbe iznosila bi 2.500,- dinara.

4« Izložba fotografija brigadira.Na ovoj izložbi bi se 
izložili radovi brigadira snimljeni u toku foto-tečaja. 
Tri takove izložbe (u svakoj smjeni po jedna) stajale 
bi ukupno 1.500.- dinara.
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5. Demonstriranje letova teledirigiranih modela je­
drilica i motornjaka.Ova zrakoplovna ekshibicija 
održala bi se u naselju, i trajala bi dva sata. 
Program priredbe bio bi interesanta i privlačan 
za brigadire jer je ova zrakoplovna disciplina 
vrlo obljubljena kod omladine.Cijena priredbe 
iznosila bi 1.500,- dinara.

б. Ekshibicija lansiranja raketnih modela (raketa s 
padobranom i raketoplana).Cijena ove priredbe na 
kojoj bi se lansiralo 40 raketa i 10 raketoplana 
iznosila bi 2.000.- dinara

7. Skokovi padobranaca mogli bi se izvesti uz pri­
redbe navedene pod 5. ili 6.
Skokovi trojice padobranaca stajali bi 2.000,- 
dinara.

8. Utrka teledirigiranih automobilića u kojoj bi 
nastupilo 5 automobilića (pet natjecatelja). 
Utrka bi se odvijala na betonskoj pisti u nase­
lju i trajala bi dva sata.Ova u našoj zemlji još 
malo poznata disciplina neobično je atraktivna i 
zabavna za gledaoce jer dočarava atmosferu veli­
kih svjetskih automobilističkih utrka.Cijena ove 
priredbe iznosila bi 2.500.- dinara.

9. Karting utrka u naselju u kojoj bi sudjelovalo 
б vozača. Iriredba bi trajala dva sata.Cijena ove 
priredbe iznosila bi 3*500.- dinara.

10. Susret brigadira sa asovima auto-moto sporta. 
Brigadiri bi se upoznali s našim vrhunskim spor- 
tistima u ovoj grani sporta,razgovarali bi sa nji­
ma i postavljali im pitanja.Upoznali bi i razgle­
dali njihovo sportsko vozilo.Sportišti bi brigadi­
rima pričali o svojim doživljajima na utrkama. 
Aranžiranje tfk/og susreta sa svakim od naših 
poznatih sportista svelo bi se na troškove puta 
i iznosilo bi prosječno oko 400,- dinara po sus­
retu.



- 7 -

11. Natjecanje u spretnostnoj vožnji brigadira mope- 
dista.Za natjecanje bi se imali pravo prijaviti 
polaznici tečaja za vozače ”А':' kategorije.Natje­
canje bi se održalo na poligonu, u naseljava troš­
kovi takvog natjecanja uglavnom bi se sveli na 
troškove nagrada jer bi trojica prvoplasiranih 
bili nagradjeni pokalima.Cijena cjele priredbe 
uključivši i nagrade iznosila bi 1.500.- dinara.

12. Natjecanje u spretnostnoj vožnji brigadira sa 
automobilima.Natjecanje bi se vršilo s vozilima 
auto-škole.Organiziralo bi se pri završetku te­
čaja za vozače ”ВЈ’ kategorije.

Primjedba: -Prijedlog iznesen u točci 10 mogao bi se 
kombinirati s točkom 11 ili 12.
Spretnostna vožnja s automobilima održa­
la bi se tako da bi uz natjecatelja u ko­
lima sjedio i član komisije radi sigurno­
sti da ne dodje do nesretnog slučaja.

Cijena ove priredbe uključivši nagrade iznosila 
bi 2.000,- dinara.

KOD SVIH PREDLOŽENIH MANIFESTACIJA I PRIREDBI RAČU­
NATI SU NJIHOVI STVARNI TROŠKOVI BEZ TROŠKOVA ORGA­
NIZIRANJA TAKOVIH PRIREDBI JER ĆE SVE POSLOVE OKO 
ORGANIZACIJE IZVESTI AKTIVISTI NARODNE TEHNIKE ZAGRE­
BA NA AMATERSKOJ OSNOVI !

NARODNA TEHNIKA ZAGREBA


